
Vind je het een goede zaak of een slechte zaak dat scholieren vanaf 14 jaar een gesprek
met een arts of verpleegkundige krijgen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Goede zaak 62,7%  

Slechte zaak 24,3%  

Weet niet / geen mening 13,0%  

Zou jij behoefte hebben (gehad) aan zo’n gesprek met een arts of verpleegkundige?

Antwoord Percentage

Totaal   

Nee 73,2%  

Ja 20,0%  

Weet niet / geen mening 6,8%  



Stel dat je zo’n gesprek met een arts of verpleegkundige zou hebben, waarover zou je dan
willen spreken?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Gezond eten 33,8%  

Onzekerheid 33,6%  

Gezond gewicht 28,7%  

Weet niet / geen mening 24,3%  

Eenzaamheid 20,0%  

Vriendschap 20,0%  

Pesten 18,6%  

Seks 17,5%  

Mijn thuissituatie 16,9%  

Alcohol 15,4%  

Anders, namelijk: 14,9%  

Drugs 12,2%  

Verliefdheid 12,5%  

Met wie zou je het liefst over dit soort persoonlijke onderwerpen willen praten?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Vrienden 59,5%  

Ouders 42,8%  

Arts/verpleegkundige 18,6%  

Broer/zus 17,9%  

Vertrouwenspersoon op school 16,7%  

Met niemand 9,4%  

Eigen huisarts 8,6%  

Anders, namelijk: 5,0%  

Weet niet / geen mening 4,7%  
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Vind je dat een gesprek met een arts of verpleegkundige op school in de wet verplicht moet
worden of vrijblijvend aangeboden moet worden aan jongeren?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Vrijblijvend aanbieden 78,9%  

In de wet verplichten 18,8%  

Weet niet / geen mening 2,3%  

Denk je dat een gesprek met een arts of verpleegkundige helpt om overgewicht onder
jongeren terug te dringen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Nee 47,3%  

Ja 43,5%  

Weet niet / geen mening 9,2%  

Hoeveel procent van de jongeren vanaf 15 jaar heeft overgewicht, denk je? Ongeveer:

Antwoord Percentage

Totaal   

 

25 procent 34,3%  

15 procent 33,5%  

50 procent 12,3%  

10 procent 11,5%  

5 procent 3,7%  

75 procent 3,4%  

Weet niet / geen mening 1,2%  

100 procent 0,2%  
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Vind jij jezelf te dik?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Nee 74,5%  

Ja 23,5%  

Geen mening 2,0%  

Wiens verantwoordelijkheid vind jij overgewicht onder jongeren vooral?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Van de ouders 45,1%  

Van de jongere zelf 43,0%  

Anders, namelijk: 9,0%  

Weet niet / geen mening 2,0%  

Van de school 0,1%  

Van de overheid 0,7%  
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Wat is volgens jou de beste manier om overgewicht onder jongeren tegen te gaan?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Op meer plekken gezond eten aanbieden 35,0%  

Ongezond eten duurder maken 32,4%  

Op minder plekken ongezond eten aanbieden 29,5%  

Voorlichting/onderwijs op school over gezond eten 23,3%  

Anders, namelijk: 13,1%  

Er is geen goede manier om overgewicht tegen te gaan 12,2%  

Verplicht gesprek met arts of verpleegkundige 10,7%  

Een verbod op tv-commercials voor ongezond eten 7,4%  

Weet niet / geen mening 2,2%  
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